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П Р О Т О К О Л 
№ 27 

от двадесет и седмото заседание на Великотърновския общински съвет, проведено на 
22.05.2017 г. от 17.00 часа в залата на 

община Велико Търново. Присъстват 37 общински съветници. 
 
Г-н ВЕНЦИСЛАВ СПИРДОНОВ: Налице е необходимият кворум за провеждане 

на днешното заседание. Откривам двадесет и седмото заседание на Великотърновския 
общински съвет.  

Проектът за дневен ред е от три точки.  
1. Присъждане на награда „24 май” на Община Велико Търново за завършен 

гимназиален етап на обучение, Вх. № 1386/12.05.2017 г. 
2. Присъждане на награда на Община Велико Търново в системата на 

предучилищното и училищното образование „Св. Патриарх Евтимий Търновски”, 
Вх. № 1364/09.05.2017 г. 

3. Присъждане на награда „Култура“ на Община Велико Търново, Вх. № 
1407/15.05.2017 г. 

 
Давам думата за изказвания по дневния ред. Няма изказвания. 
Поставям на гласуване дневния ред.  
Гласуването е явно, с мнозинство повече от половината от присъстващите 

съветници. 
Дневният ред се приема с 23 „за”, „против” няма, „въздържал се” няма. 

 
ДНЕВЕН РЕД: 

 
1. Присъждане на награда „24 май” на Община Велико Търново за завършен 

гимназиален етап на обучение, Вх. № 1386/12.05.2017 г. 
2. Присъждане на награда на Община Велико Търново в системата на 

предучилищното и училищното образование „Св. Патриарх Евтимий 
Търновски”, Вх. № 1364/09.05.2017 г. 

3. Присъждане на награда „Култура“ на Община Велико Търново, Вх. № 
1407/15.05.2017 г. 

 

ПО ПЪРВА ТОЧКА ОТНОСНО: Присъждане на награда „24 май” на Община Велико 
Търново за завършен гимназиален етап на обучение, Вх. № 1386/12.05.2017 г. 

Г-н ВЕНЦИСЛАВ СПИРДОНОВ: Присъждане на награда „24 май” на Община 
Велико Търново за завършен гимназиален етап на обучение, вх. № 1386 от 12.05.2017 г. 

Давам думата на д-р Даниела Андреева – член на Комисията за определяне на 
носител на награда „24 май“ за доклад. 
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Г-жа ДАНИЕЛА АНДРЕЕВА: Участвах в заседанието на Комисията на 12.05.2017 
г. Комисията имаше задачата да разгледа постъпилите кандидатури за определяне на 
носител на награда „24 май” и искам да представя пред вас предложението на Комисията.  

Съгласно Наредбата за символите и наградите на община Велико Търново нарада „24 
май” за завършен гимназиален етап се присъжда с цел стимулирането и подпомагането на 
ученици от последния клас на средните училища, както и утвърждаването на град Велико 
Търново като научен и образователен център.  

Наградата се присъжда ежегодно по повод 24 май – Деня на славянската писменост и 
култура.  

Наградата е парична, в размер на левовата равностойност на 1000 евро.  
Наградата се присъжда на ученик, завършващ средно образование в дневна форма в 

годината на връчване на наградата, от всички средни училища на територията на община 
Велико Търново, отговарящ на следните условия: 

1. С отличен годишен успех 6.00 през годините на обучението в средното училище 
от ІХ до ХІ клас и първия учебен срок на ХІІ клас. 

2. С отличия от изяви на международно, национално и/или общинско ниво, 
свързани с участие в олимпиади, с състезания, конкурси и др. 

3. Индивидуален принос в разработването и участието в проекти и програми от 
международно и/или национално ниво. 

Без административни наказания през целия период на обучение. 
Кандидатурите за образователна награда „24 май” на община Велико Търново се 

предлагат от педагогическите съвети на средните училища на територията на общината, 
като всяко училище номинира по един ученик.  

Кандидатурите се внасят в Общинската администрация не по-късно от 25 април.  
В посочения срок в община Велико Търново са постъпили две кандидатури. Първата 

номинация е на Анджела Руменова Ангелова – ученичка в ПЕГ „Проф- д-р Асен Златаров”, 
и втората номинация е на Васил Василев Иванов – ученик в ПМГ „Васил Друмев”.  

След гласуване Комисията реши да предложи Васил Василев Иванов – ученик в 
ПМГ „Васил Друмев”, за носител на награда „24 май” на община Велико Търново за 
следните постижения: 

През целия курс на обучение от IX до ХИ клас е е отличен успех и няма наложени 
административни наказания, обучава се в профил ,Природоматшатически” - биология и 
здравно образование, 

1. През настоящата учебна 2016/2017 г. е лауреат на Националния кръг на 
олимпиадата по химия и опазване иа околната среда и придоби студентски права с оценка Отличен 
6.00. За втори път е включен в състава на разширения национален отбор по химия и 
преминава допълнително обучение в Химическия факултет на СУ „Климент Охридски“, 
необходимо за предстоящото подборно контролно. Предстои определяне на състава на 
отбора, представящ страната ни на Международната олимпиада по химия в Тайланд през 
юли 2017 г, в който се надяваме за втори път да попадне. 
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2. През учебната 2015/2016 г. с призово класиране е сред десетте най-добри химици на 
страната за четвърта възрастова група па Националния кръг на олимпиадата по химия и опазване на 
околната среда му позволи да влезе в разширения национален отбор. След успешно преминаване 
на подборното контролно той бе включен в отбора, представящ страната ни на 
Европейската олимпиада по природни науки. Отбор А, в който участва, завоюва бронзов 
медал, като достойно представи България в съревнованието на същата олимпиада през май 
2016 г., в гр. Талин. Със своята иновативна разработка Васил успя да впечатли членовете на 
комисията, която присъди на отбора своята Специална награда. 

3. През 2014/2015 г. и 2013/2014 г. Васил Иванов двукратно стана сребърен медалист на 
Националния кръг на олимпиадата по химия и опазване на околната среда. За тези свои постижения 
Васил бе удостоен в две поредни години със стипендия по наредба, приета с ПМС № 298 от 
17.12.2003 г за закрила на деца с изявени дарби. От 2015 г. Васил Иванов участва в три поредни 
издания на Националното състезание по химия и опазване на околната среда, като доказа своите 
качества на състезател с висока резултатност 

4. През април тази година ученикът стана златен медалист с първо място в 
индивидуалното класиране и придоби студентски права с оценка Отличен (6.00). Неоспорим 
е и приносът му за завоюваното престижно второ място и сребърен медал за отбора, представящ 
област Велико Търново в отборното класиране за страната. 

Голямата любознателност на Васил Иванов към разнообразни екологични, научно-
технически проблеми, в съчетание с приложно-технически умения са в основата на 
желанието за изява, експериментиране и моделиране. 

В две последователни години той е участник в проведената „Цветна олимпиада“, по 
графика на МОН. Тогава се състезава в областта на информационните технологии, като 
показа изключителни знания. Постиженията му са: 2013/2014 г. - второ място, 2014/2015 г. - 
първо място в Националния кръг. 

През 2013 г. на ХV-то Национално състезание по природни науки и екология в 
Бургас екипът на Васил постигна осмо място с изработен от учениците дистшционно 
управляван действащ макет на екологичен реактор за електроцентрала. 

С многобройните си отличия и призови места на областно, национално и 
международно ниво Васил Василев Иванов издига престижа на ПМГ „Васил Друмев”, на 
града и на страната ни. За достойното си представяне в Европейската олимпиада по 
природни науки, май 2016 г. и в Националния кръг на олимпиадата по химия и опазване на 
околната среда ученикът е награден с най- високото отличие на ПМГ „Васил Друмев“ - 
златна значка. 

В гимназиалния етап Васил Иванов системно и последователно разгръща и 
надгражда своите личностни качества. Високият интелектуален потенциал, съчетан с 
необходимите нравствени добродетели, обясняват стремежа за постигане на високи 
резултати, чрез които да реализира целите си, свързани с желаната професия. 

Това е нашето основание да гласуваме наградата „24 май” да бъде предоставена на 
този ученик. 
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Г-н ВЕНЦИСЛАВ СПИРДОНОВ: Давам думата за изказвания по предложението. 
Няма изказвания. 
Преминаваме към гласуване. 
Гласуването е явно, с мнозинство повече от половината от присъстващите 

съветници. 
Предложението се приема с 25 „за”, „против” няма, 1 „въздържал се”. 
 

РЕШЕНИЕ № 661 
 
На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от ЗМСМА и чл. 109 от Наредба за символите и 

наградите на Община Велико Търново, Великотърновски общински съвет: 
 

ПРИСЪЖДА 
НАГРАДА „24 МАЙ“ на Община Велико Търново за завършен гимназиален етап на 

обучение на 
 

Васил Василев Иванов – ученик от ПМГ „Васил Друмев“- Велико Търново 
 
 

ПО ВТОРА ТОЧКА ОТНОСНО: Присъждане на награда на Община Велико Търново 
в системата на предучилищното и училищното образование „Св. Патриарх Евтимий 
Търновски”, Вх. № 1364/09.05.2017 г. 

Г-н ВЕНЦИСЛАВ СПИРДОНОВ: Присъждане на награда на Община Велико 
Търново в системата на предучилищното и училищното образование „Св. Патриарх 
Евтимий Търновски”, вх. №1364 от 09.05.2017 г. 

Давам думата на проф. Харалампиев – председател на Комисията за селекция на 
номинациите за „Учител на годината“ и „Колектив на годината“, за доклад. 

Г-н МИХАИЛ ХАРАЛАМПИЕВ: На основание Заповед № РД 22-673 от 27.04.2017 
година на кмета на община Велико Търново на 09.05.2017 година се проведе заседание на 
експертната комисия за разглеждане на постъпилите предложения за излъчване на „Учител на 
годината” и „Колектив на годината” за учебната 2016/2017 година. По реда на Раздел II Награда на 
Община Велико Търново в системата на предучилищното и училищното образование „Свети 
Патриарх Евтимий Търновски” от Глава пета на Наредба за символите и наградите на Община 
Велико Търново експертната комисия в състав: Валерия-Тереза Дончева, Николай Цонев – наши 
колеги; Пенка Игнатова – директор на Дирекция „Образование, младежки дейности и спорт” в 
община Велико Търново, Юлия Ангелова – главен експерт в Дирекция „Образование, младежки 
дейности и спорт” в община Велико Търново, инж. Катя Василева – началник на отдел 
„Организационно-методическа дейност и контрол” в РУО – гр. Велико Търново, Йоана Павлова – 
старши експерт „Организация на средното образование” в РУО – гр. Велико Търново, разгледа 
постъпилите до крайния срок – 30.04.2017 г., във Великотърновския общински съвет следните 
предложения за „Учител на годината” по образователни степени, както следва: 

в предучилищното възпитание – един-единствен кандидат от Детска градина „Иванка 
Ботева”;  
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в начален етап на образование – единствен кандидат от ОУ „Бачо Киро“, град Велико 
Търново;  

в прогимназиален етап на образование - СУ ,Вела Благоева”, гр. Велико Търново, с кандидат 
Катя Георгиева Бакалова - старши учител по български език и литература.  

В гимназиалния етап на образование имахме пет кандидатури.  
На основание приетите критерии, които са свързани с предложенията, образованието на 

кандидатите, участие в областни и национални конференции, участие в разработване на учебници и 
учебни помагала, участие на ученици, които ръководят в олимпиади, училищни проекти и 
извънкласна дейност, Комисията гласува както следва и предлагаме да бъдат удостоени със званието 
„Учител на годината”: 

в предучилищно възпитание – със 7 гласа „за” г-жа Лорета Борисова Великова – главен 
учител в Детска градина „Иванка Ботева”  - гр. Велико Търново;  

в начален етап на образование – със 7 гласа „за” – г-жа Мила Цонкова Велчева – заместник-
директор по учебната дейност, отговорящ за учебно-възпитателния процес, начален етап, и учител по 
изобразително изкуство – начален етап в ОУ „Бачо Киро” – гр. Велико Търново;  

в прогимназиален етап на образованието – със 7 гласа „за” г-жа Катя Георгиева Бакалова – 
старши учител по български език и литература в СУ „Вела Благоева” – гр. Велико Търново; 

в гимназиален етап на образованието – 5 гласа „за” за г-жа Цеца Илиева Байчева – старши 
учител по математика в ПМГ „Васил Друмев” – гр. Велико Търново.  

До крайния срок – 30.04.2017 г., във Великотърновския общински съвет бяха постъпили 
следните предложения за „Колектив на годината”: 

в областта на предучилищното образование – ДГ „Пролет” – гр. Велико Търново; 
В областта на училищното образование: 
от ПГСАГ „Ангел Попов” – гр. Велико Търново; 
от ОУ „П. Р. Славейков” – гр. Велико Търново; 
от ПГТ „Д-р Васил Берон” – гр. Велико Търново;  
от СУ „Емилиян Станев” – гр. Велико Търново; 
от Старопрестолна професионална гимназия по икономика – гр. Велико Търново.  
В резултат на разгледаните кандидатури Експертната комисия реши да ви предложи 

следното: 
в областта на предучилищното образование със 7 гласа „за” бе избрана ДГ „Пролет” – гр. 

Велико Търново;  
в областта на училищното образование с 6 гласа „за” бе избрано и ви предлагаме СУ 

„Емилиян Станев” – гр. Велико Търново.  
Г-н ВЕНЦИСЛАВ СПИРДОНОВ: Давам думата за изказвания по предложението. 
Няма изказвания. 
Преминаваме към гласуване.   
Гласуването е явно, с мнозинство повече от половината от присъстващите 

съветници. 
Предложението се приема с 26 „за”, „против” няма, „въздържал се” няма. 
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РЕШЕНИЕ № 662 

 
 На основание чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА и чл. 61 от Наредба за символите и 
наградите на Община Велико Търново, Великотърновски общински съвет: 

1. Присъжда Награда на Община Велико Търново „Св. Патриарх Евтимий 
Търновски” за „Учител на годината” за 2016/2017 година в 
предучилищното възпитание на Лорета Борисова Великова – Главен 
учител в ДГ „Иванка Ботева” град Велико Търново. 

2. Присъжда Награда на Община Велико Търново „Св. Патриарх Евтимий 
Търновски” за „Учител на годината” за 2016/2017 година в начален етап 
на образование на Мила Цонкова Велчева - заместник-директор по 
учебната дейност, отговарящ за учебно-възпитателния процес в 
начален етап и учител по изобразително изкуство в начален етап в 
ОУ „Бачо Киро“ град Велико Търново. 

3. Присъжда Награда на Община Велико Търново „Св. Патриарх Евтимий 
Търновски” за „Учител на годината” за 2016/2017 година в 
прогимназиален етап на образование на Катя Георгиева Бакалова – 
Старши учител в СУ „Вела Благоева” град Велико Търново. 

4. Присъжда Награда на Община Велико Търново „Св. Патриарх Евтимий 
Търновски” за „Учител на годината” за 2016/2017 година в  гимназиален 
етап на образование на Цеца Илиева Байчева – Старши учител в ПМГ 
„Васил Друмев” град Велико Търново. 

5. Присъжда Награда на Община Велико Търново „Св. Патриарх Евтимий 
Търновски” за „Колектив на годината” за 2016/2017 година в областта на 
предучилищното образование на ДГ „Пролет”  град Велико Търново. 

6. Присъжда Награда на Община Велико Търново „Св. Патриарх Евтимий 
Търновски” за „Колектив на годината” за 2016/2017 година в областта на 
училищното образование на СУ „Емилиян Станев”  град Велико 
Търново. 

 
 

ПО ТРЕТА ТОЧКА  ОТНОСНО: Присъждане на награда „Култура“ на Община Велико 
Търново, Вх. № 1407/15.05.2017 г. 

Г-н  ВЕНЦИСЛАВ СПИРДОНОВ:  Присъждане на награда „Култура“ на община Велико 
Търново, вх. № 1407 от 15.05.2017 г. 

Давам думата на проф. Харалампиев – председател на комисията за селекция на 
предложенията за присъждане на награда „Култура“ за доклад.  

Г-н МИХАИЛ ХАРАЛАМПИЕВ: На основание Заповед № РД 22-674 от 27.04.2017 г. 
на кмета на община Велико Търново на 9 май 2017 г. бе проведено заседание на Експертната комисия 
за извършване на селекция на предложенията за присъждане на награда „Култура“ на Община 
Велико Търново за високи постижения в областта на изкуствата и културата за 2016/2017 г.  

Комисията беше в състав: проф. Михаил Харалампиев – председател, г-н Ганчо 
Карабаджаков – заместник-кмет „Хуманитарни дейности”; г-жа Нелина Църова - директор на 
Дирекция „Култура, туризъм и международни дейности”; Нейко Генчев - член на ПК по ОНК в 
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Общинския съвет; д-р Иван Александров - член на ПК по ОНК; проф.Иван Харалампиев - член на 
Обществения съвет по култура.  

Бяха разгледани подадените 7 номинации, съгласно условията и критериите за номиниране, 
както следва: 

Първата номинация - с номинираща организация „Национално общество за литература и 
изкуства”, „Формула 6“, номинира проф.дфн Сава Йорданов Василев - в категория „Ярки 
постижения в областта на изкуствата и културата“. 

Втората организация, която номинира – това е Съюзът на българските писатели с номинация 
за г-н Яиислав Янков - в категорията „Ярки постижения в областта на изкуствата и културата“.  

Третата номинираща организация е Управителният съвет на Сдружение с нестопанска цел 
„Търновски фотоклуб” - с номинацията на г-н Генчо Петков - в категория „Ярки постижения в 
областта на изкуствата и културата“.  

Четвъртата номинация беше от номинираща организация Сдружение „Емилиян Станев“. 
Номинацията беше за г-н Николай Иванов - в категория за „Ярки постижения в областта на 
изкуствата и културата“.  

Петата номинация беше от номинираща организация Музикално-драматичен театър 
„Константин Кисимов“ за г-н Иван Митев - в категория за „Най-успешен дебют или изява на млад 
творец“ /с творчески изяви до 5 години/. 

Следващите две номинации са свързани също с кандидатурата на г-н Иван Митев, като 
шестата номинация е от Клуба на дейците на културата - Велико Търново, а седмата – от  Народно 
читалище „Надежда 1869“. И двете посочват г-н Иван Митев в категорията за „Най-успешен дебют 
или изява на млад творец“ /с творчески изяви до 5 години/. 

Комисията не разледа кандидатурата на г-н Генчо Петков - в категория за „Ярки постижения 
в областта на изкуствата и културата“, тъй като тази кандидатура беше внесена след срока.  

След като Експертната комисия обстойно разгледа постъпилите номинации, по реда на чл. 75 
от Наредбата за символите и наградите на Община Велико Търново те бяха подложени на гласуване 
и в резултат на това гласуване комисията предлага на тази сесия да присъдим наградите, както 
следва: 

В категорията за „Ярки постижения в областта на изкуствата и културата“ - проф.дфн Сава 
Йорданов Василев  

В категорията „Най-успешен дебют или изява на млад творец“ /с творчески изяви до 5 
години/ - г-н Иван Митев. 

Г-н ВЕНЦИСЛАВ СПИРДОНОВ: Благодаря за работата на Комисията!  
Давам думата за изказвания по предложението. 
Изказвания няма.  
Преминаваме към гласуване. Гласуваме относно „Присъждане на награда „Култура“ на 

община Велико Търново”. 
Гласуването е явно, с мнозинство повече от половината от присъстващите 

съветници. 
Предложението се приема с 26 „за”, „против” няма, „въздържал се” няма. 
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РЕШЕНИЕ № 663 
 
 На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от ЗМСМА и чл. 78 от Наредбата за символите 

и наградите на Община Велико Търново, Великотърновски общински съвет присъжда 
Награда „Култура“ на Община Велико Търново: 

1. В категория за “Ярки постижения в областта на изкуствата и културата” на 
проф.дфн Сава Йорданов Василев 

 
2. В категория за “Най-успешен дебют или изява на млад творец” /с творчески 

изяви до 5 години/ на 
Иван Митев Иванов 

 
Дневният ред е изчерпан. Закривам заседанието. 
Заседанието беше закрито в 17.26 часа. 
 
                                  

       

ВЕНЦИСЛАВ СПИРДОНОВ 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА 
ВЕЛИКОТЪРНОВСКИ  
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ 

 
 
МИРОСЛАВ МАРИНОВ 
ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ    
 
РОСЕН ИВАНОВ 
ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ 
 
НИКОЛАЙ ИЛЧЕВ 
ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ 
 
КАЛИНА ШИРОКОВА 
ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ 
 

ПРОТОКОЛИРАЛ: 
 /Д. Филчева/ 
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